沖縄県立浦添高等学校 校長 城 間 敏 生 (公印省略)

「学校説明会」の実施について(御案内)

初秋の候、貴殿におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。平素より、 本校の教育活動についてご理解とご協力を賜り、深く感謝申し上げます。

さて、今年度の学校説明会を下記のとおり実施致します。本校では、これまでの文武両道の 教育活動をさらに充実させるとともに、より特色ある教育課程の実施及び生徒の自主性・自立 性を育む学校行事等を推進しており、今後も継続していく所存であります。

つきましては、校務ご多忙のところ誠に恐縮ですが、貴校の参加の可否等について回答いた だきますよう、よろしくお願い致します。

記

- 1 期 日: 令和6年10月18日(金)
- 2 時 間:【学校説明会】15:00~15:50(受付14:30開始)【部活動及び学校施設の見学(自由参加)】15:50~17:00
- 3 参加対象:中学3年生、引率者
- 4 場 所:本校体育館
- 5 会順(予定)
 - (1) 校長あいさつ
 - (2) 進路状況について
 - (3) 生徒指導について
 - (4) 部活動について
 - (5) 教育課程について
 - (6) 高校入試について
 - (7) 学校紹介
 - (8) その他
- 6 学校説明会への参加申込・質問用紙の提出について
 - ① 学校説明会に参加希望の場合は、**参加する生徒**(3年生)や**引率者**の人数等をご確認の上、FAX様式1にて**9月27日(金)**までにご連絡をお願い致します。
 - ② 受検生や関係職員からの質問等を、所定様式(FAX様式2)にて受け付けます。 9月27日(金)までに中学校でとりまとめ送信していただきますよう、お願い申し 上げます。
- 7 お願い
 - 駐車スペースはございません。**お車での来校はご遠慮ください**。
 - 説明会は体育館で行います。**靴用ビニール袋を各自ご持参下さい**。
 - 感染症などの状況によっては、開催の形を変更、または中止の場合もあります。その際は本校 HP(http://www.urasoe-h.open.ed.jp)に掲載します。

FAX様式1

(浦添高校学校説明会申込み用)

学校説明会参加申込用紙 (FAX送信票)

令和6年	月	П
77 TU U 11	\neg	-

沖縄県	具立 源	「添高	等等	学校	
校長	城	間	敏	生	宛

中学校名:〔	中学校〕
電話番号:〔)
FAX 番号 :〔)
送信者名・〔)

以下に必要事項の記入をお願い致します。

■参加者

生徒数	名
引率者数	名
合 計	名

■引率者名 *三名以上の場合は空白にご記入ください。

	(フリガナ)
引率①		
	(フリガナ)
引率②		

3H1/	 阑
111111	 П₩І

_	17.3

この参加申込用紙の提出期限は9月27日(金)までとなっております

沖縄県立浦添高等学校のFAX番号 (098)878-4219

※この用紙(FAX様式1)のみ送信してください。

[問い合わせ先]沖縄県立浦添高等学校 入試担当:宜保さおり□電話(098)877-4970 □FAX(098)878-4219